
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания 

в ГБОУ СОШ «ОЦ» им.Героя Советского Союза П.В.Бочкарёва с.Старая Шентала 

2022-2023 учебный год 
 

Организация здорового и качественного питания школьника – одно из важнейших направлений 

в образовательном процессе. В соответствии с Планом внутришкольного контроля на 2022-2023 

учебный год, на основании Положения о комиссии по контролю за организацией и качеством питания 

обучающихся в ГБОУ СОШ «ОЦ» им.Героя Советского Союза П.В.Бочкарева с.Старая Шентала в 

школе было проведено анкетирование учащихся 1-4 классов и их родителей по вопросам организации 

горячего питания. 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли учащихся и родителей организация питания в 

лицее, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

10.10. 2022 года провели анкетирование среди учащихся 1-4 классов и их родителей. В начальной школе 

обучается 78 учащихся.  В опросе приняло участие 70 учащихся совместно с родителями, что составляет 

89 % от общего количества учащихся 1-4 классов школы. В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 
Вопрос Кол-во обучающихся по классам (чел.) 

1 класс 2 класс 3 класс 4 класс 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 
СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
□ДА 

□ НЕТ 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ         
ОТВЕТИТЬ 

 

 

 
6 

0 

0 

 

 
8 

0 

0 

 

 
10 

0 

0 

  

 
10 

0 

0 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 
САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
□ДА 

□ НЕТ 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ 
ОТВЕТИТЬ 

 

 
6 

0 

0 

 

 
8 

0 

0 

 

 
10 

0 

0 

 

 
10 

0 

0 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА 

□ НЕТ 
 

 

6 

0 

 

8 

0 

 

10 

0 

 

10 

0 
 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ 

ПРИЧИНЕ? 
□ НЕ НРАВИТСЯ 

□ НЕ УСПЕВАЕТЕ 
□ ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

 

 

 

0 
0 

0 

 

 

0 
0 

0 

 

 

0 
0 

0 

 

 

0 
0 

0 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

□ ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

□ ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

□ 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 
 

 

6 
0 

0 

 

8 
0 

0 

 

10 
0 

0 

 

10 
0 

0 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В 

ШКОЛЕ? 

□ДА 

□ ИНОГДА 
□ НЕТ 

 

 

 
6 

0 

0 

 

 
8 

1 

0 

 

 
10 

1 

0 

 

 
10 

0 

0 

6. ХВАТАЕТ ЛИ 
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 
ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

□ДА 

□ НЕТ 
 

 
 

 

6 
0 

 
 

 

8 
0 

 
 

 

10 
0 

 
 

 

10 
0 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В 
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА 

□ НЕТ 

 

 
6 

0 

 

 
8 

0 

 

 
10 

0 

 

 
10 

0 



□ НЕ ВСЕГДА 
 

0 0 0 0 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО 
ПОЧЕМУ? 

□ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

□ ОДНООБРАЗНОЕ 
ПИТАНИЕ 

□ ГОТОВЯТ 
НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

□ ОСТЫВШАЯ ЕДА 

□ МАЛЕНЬКИЕ 
ПОРЦИИ 

ИНОЕ___________________ 

 

 
0 

0 

0 
0 

0 

 

 
0 

0 

0 
0 

0 

 

 
0 

0 

0 
0 

0 

 

 
0 

0 

0 
0 

0 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ 

ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 
□ ДА 

□ НЕТ 

 

 

 

0 
0 

 

 

0 
0 

 

 

0 
0 

 

 

0 
0 

 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ 

ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ 
ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

□ ПОЛУЧАЕТ 
ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

□ ПРИНОСИТ ИЗ 

ДОМА 
 

 

 

0 
0 

 

 

0 
0 

 

 

0 
0 

 

 

0 
0 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА 

□ НЕТ 
□ ИНОГДА 

 

 

 
6 

0 

0 

 

 
8 

0 

0 

 

 
10 

0 

0 

 

 
10 

0 

0 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В 
ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 
□ДА 

□ НЕТ 

 
 

6 

0 

 
 

8 

0 

 
 

10 

0 

 
 

10 

0 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
 

Включить в меню первое блюдо (суп, борщ). 

 
 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В 
ШКОЛЕ 

- 

Выводы: 
 100  % (17 чел.) из 17 чел. опрошенных обучающихся и их родителей считают питание в школе  

здоровым и полноценным; 
 100 % (17 чел.) из 17 чел. опрошенных обучающихся и их родителей удовлетворяет  система 

организации питания в школе; 
  В целом все опрошенные (17 чел.) считают положительной работу школы по организации питания. 

  

Исполнитель:  Педагог-организатор   Барышева Е.Н. 
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